



ДЕБЮТ В ЛИЕПАЕ УДАЛСЯ НА СЛАВУ



С 21 по 28 июня в Латвии, в городе Лиепая, прошёл первый промо-чемпионат, который проводила Европейская ветеранская баскетбольная ассоциация (ESBA). Эта организация была образована в 2013 году. В её задачу входит составить альтернативу FIMBA в плане проведения ежегодных чемпионатов Европы. Здоровая конкуренция позволит лучше развиваться ветеранскому любительскому баскетболу, увеличит возможности международных выездов ветеранских команд и повысит массовость участников в соревнованиях.



ре. В большом перерыве показательной товарищеской встречи между чемпионами СССР командой литовского «Жальгириса» и сборной ESBA, состоялся финал конкурса трёхочковых бросков.

В первом промо-чемпионате приняли участие 19 команд из четырёх стран. СЗЛБЛ (NWABL) решила поддержать новое европейское направление. Команда была сформирована из шести игроков «ТЕХНОЛИНКА» — Анжелики Бойковой, Зенфиры Рогутиной, Натальи Алексеевой, Елены Гришиной, Ирины Сивцовой, Ольги Добряковой. Усиливали коллектив Зоя Тутуева из Вологды и Мария Калмыкова из Москвы (на снимке — с мячом). Утром 20 июня мы прибыли в Ригу, а к обеду

уже заселились в гостиницу «Лива», расположенную в центре города. У нас был день на подготовку к началу соревнований.

Первая игра состоялась 22 июня в 10 утра с командой Санкт-Петербурга, которая закончилась нашей уверенной победой со счётом 70:53. Потом был конкурс трёхочковых бросков. В финальный этап вышли наша Наталья Алексеева и Зенфира Рогутина. В 17 часов состоялась торжественная церемония открытия чемпионата в Лиепайском олимпийском цент-



На снимках:
с главным призом чемпионата — капитан «ТЕХНОЛИНКА» Анжелика Бойкова;
внизу — участница Игр XXVI Олимпиады-1996 в Атланте Наталья Алексеева на трибуне с олимпийскими чемпионами-1988 Шарунасом Марчюлёнисом и Арвидасом Сабонисом

У женщин первое и третье места соответственно заняли Наталья Алексеева и Зенфира Рогутина. За конкурсом с интересом наблюдали Арвидас Сабонис и Шарунас Марчюлёнис, а также вся команда ветеранского «Жальгириса».

Следующий день для нас начинался в 10 часов утра участием в соревнованиях по стритболу, в которых приняли участие четыре игрока команды — Анжелика Бойкова, Зоя Тутуева, Ирина Сивцова и Ольга Добрякова. Не все женские команды участвовали в этих соревнованиях. После утренней тяжёлой игры и насыщенного первого дня отдыхали баскетболистки Литвы и Санкт-Петербурга. Сборная Латвии выставила два состава, которые уверенно обыграла наша стритбольная команда и заняла первое место. Этим мы помогли соперницам из северной столицы России, которые, отдохнув утром, в полдень обыграла уставшую команду хозяек — 62:53. А нам предстоял непростой матч с отдохнувшей командой Литвы в 15 часов 30 минут. Борьба была напряжённой, сказывались нагрузки, и всё-таки эту игру мы выиграли с минимальным перевесом — 57:55. Оконча-



ние дня сборная проводила в хорошем настроении на вечеринке, которая была устроена организаторами для всех участников в кафе на пляже.

24 июня состав нашей команды усилила подъехавшая Мария Калмыкова, и за судьбу первого места практически можно было не волноваться. 25 июня была побеждена команда Латвии — 77:31, а 27 июня в финальном матче за первое место в группе — и команда Санкт-Петербурга — 82:47. Команда СЗЛБЛ стала пер-

вым чемпионом ESBA в возрастной группе 35+.

Следующий Европейский чемпионат ESBA планирует-

ся проводить в Турции, в городе Анталия, с 13 по 20 июня 2015 года.

Пожелаем нашей сборной команде повторить достигнутый результат.

Татьяна БОЛЬШАКОВА

Центр спортивной экипировки
ЮАНА · СПОРТ
www.yuanasport.ru

Мы являемся официальным дистрибутором в России итальянской компании Patrick

Дилерами компаний: Mitre, Mikasa, Spalding, Torres, Winner, Rezak и т.д.

- Экипировка спортивных команд;
- Изготовление эксклюзивной формы;
- Все для футбола, волейбола, баскетбола, регби, гандбола;
- Мячи для всех видов спорта;
- Наградная продукция: кубки, медали, грамоты;

Санкт-Петербург, Ланское шоссе, 14-1 (вход со двора)
Тел./факс 8-812-380-15-14
E-mail: yanasport@mail.ru www.yanasport.ru

Подробная информация на сайте: www.szlbl.spb.ru